YeAaida 1 and 8

ENAEIKTIKEX AYXEIX XTA
MAOGHMATIKA ITPOXANATOAIXEMOY 2017

| OEMA A

Al.’Ecto X, X, €A pe X; <X, .0a deitovpe 6m (X,) <F(X,). Hpaynott, 610 Sidomuo
[X;,X,] n T wavomoel Tig mpovmobiceig Tov ®.M.T. Enopévag, vrépyet & € (X,,X,) tétoto,
f(x,)—f(x
oote f'(€) = M, onote &roope T(X,)—F (X)) =F"(&)(X, —X,).
X, =X
Enedn T'(€) >0 o1 X, —X, >0, &povpe F(X,)—F(X,) >0, onote F(X,) <F(X,).

A2. a. VY y
B. H ouvapmon f(x)=|x| eiven cuvexfig 610 X, =0, 0Aha Sev
f(x)-f(0

3 o gtvon mapaymyiown o’ awtd, apov lim M = lim X =1,
fg og x—0" X—=0 x—0" X > .
z 2

f(x)-1(0 -
232 v lim ) =FO) =X
- x—0~ X—=0 x—0 X
8 &

Movo 1o oyfqpoe pe To Yovioko onueio: 1 popro

-~ To oynpa pe dtkaoréynon (cvveyns oto 0 kKot pun Topayoyioyun): 3 povadeg
Maévo to f(x) = |x| : 1 povada

, A3. Mo ouvdpton f Ba Aépe 6tL elvar cuveyng oe Eva KAEIGTO dlaoTnUa [oc, [3] , 0Tav elvan
2 1o dioTnu

KoL 2 T0L 6Pl ovveyng o kGbe onpeio Tov (o, B) kar emmiéov lim f(x) =f(a) won lim f(x)=F(B)
x—a" X—p~

Al o)A BT A I I

| OEMA B |

Bl A ={xeA,/ g(X)eAf}z{X;ﬁl/ﬁ>0}={x¢l/Xe(0,l)}=(O,l) @
(fog)(x):f(g(x))zln(ﬁ).

B2. Apxkeiyiakafe x €(0,1) n e&icwon h(x)=y va &gt povaduen Aoon yu kébe y el .

1-x

ey dpa h’l(y):i ye[ onoTE hfl(X):e— x [l
Y41’ 1’ 1’ '

, X X
Eiva h(x)=y<:>ln(1—j=y<:>—=eyc>x=ey—xey<:>x+xey=ey<:>x(ey+1)=ey<:>
—X

X =

e’ + e +

H mopondve Aoon Osopeitar aptio ko faBporoysitor aipms. Xe
avtifetn wepintoon yperalerar 1o 1-1 ko kOPovpe amé TNV emidvon
avaroyme. (Mn ypfon woodvvopiog 2 povaoes)
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X

> . Eivaw ¢'(x)>0=01 [ , ondte n ¢ Sev

3 novadec

B3. H ¢ givar mapaywyiown oto [ pe (p’(X) =
{ (eX +1)

éxet axpdTota.

e (1-¢)

~  H ¢ sivm mapayoyiown oto 0 pe ¢"(X)=——~.
(ex + 1)

, e (1-¢) >0
3 povddeg | | P'(x)20—+>0 < 1-e20ee'<lex<0.

(e +1)3 (e4+1)">0
To kéfe X <0 eivor ¢"(X) >0 apan @ sivar kopth oo (—o0,0] kon v kébe X >0 eivon

¢"(x) <0 dpan ¢ ivan koirn oto [0,+00).

. ) . 1
H ¢ &gt onueto kapmig to A(0,¢(0))= (O,EJ .

2 povadeg B4. X|Lrpw(p(x) = lim exe+1 = OL-i-l =0 yoti XILrpw e* =0, ondte 0 GEovoag X X eivon oplovTio
acountot mg C, 610 —0.
¢ 9/ = lim ! —=1,apon y=1 eivar opiovtia

i T T — A—
lim (P(X) erPeoeX +1 erpeo ﬁ/(l_'_e—x) x—>+0] 4@~

X—>+0
2

2 povédeg

acbpntom mg C, ot0 +0.




2 povadeg

4 povaoeg

2 povdoeg

N

—
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OEMAT

I'2. Eivaw E,

onueio
2) nuy

C; mgovvépmong f, 6t (g):1y —f (o) =F'(a)(X—a) v A(g,—ﬁ

Gpa —g —(Mpoa) = —(g—ajcmvoc, aQov f/(oc) =—CLVQ.
Oewpodue T cuvapTon A, e X(a)=(§—ocjcmva—§+nua , ae[0,m].

Eivar M(0) =0 xow M) =0 , 6pog 1 A givon mopaywyioyn oo (0,7) pe:

' T T
N(o)=~— 5 NUOL — GLVO + CLVOL = o= |nHo

I'l. 'Eoto M(a,f(a)), To onueio enapng tg epomtopévng (€) ot ypagikn mapdotoon

™mg (€)

2 Hovaoeg

>0
k’(a)ZO@[a—%)nuaZO 'S oc—gZO@otzg

Mo kabe a e (O,gj glvan X'(a) > 0= Ayvnoing avéovca 610 {O, g} Kot ylo K6be o € (g , nj\

etvan k’(a) <0= A yvnoing pbivovsa cto {g , n} .

Onote n o = 0povadkn pia oto [0, g} Koum =7 povadkn pila oto [g , n} .

o o =0 n e&iowon mg epantopévng etvor (€)Y =—X Kot

Yo oL =T M e&icoon g epamtopévng sivar (€,):Y =X—7

2 Hovaoeg "

T
= —I —nuxdx =2 ko
0 4
‘I'C2 :k
E 2
=T _
E, 8
3

ondte -2 A
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. X —NuX .
I'3. Eivan Ilm¢=llm(x—nux)—
X*}T(TC_X_T'IMX X—>1 TC—X—T“,',X

log Tpoémog

2 povadeg | |

2 povédeg

2 povédeg | |

3 povadeg {

"Boto cuvaptnon @, pe ¢(X)=m—X—-nux, X (0,m)
H ¢ givar mapayoyioyn oto (0,7) pe ¢'(x)=-1-cvvX.
Eivar ¢'(x) <0 ywkabe x €(0,7) Gpan ¢ eivar yvnoiog bivovsa oto (0,7).

o kGBe X <Tt=@(X)>0, dpa

. 1 . .
lim———— =+o0 agod lim(n—x—-nux)=0kat lim(x—mpx)=n>0, épa
X—>1 TC_X_T]MX X—>T X—>1
lim X=X
X1 T — X — nux

20¢ TpoOTOG
Ene1dm n T eivar kuptr| Bpioketon mave amd Kabe eQomtopévn g 6To S1doTnua [0, n] €KTOG TOV

onueiov enagng, apa f(X)2X -1 e NuUX =X -1 T-X—NpX =0 pe my 166TTa v 1oxdeL

= +00

povo yio X=m. Apa t1—X—nux>0.
3og TpoTOg
‘Eoto ouvapmon @, pe @(X) =n—X—-nux, xe(0,7).
Eivan @'(X)=-1-cvvx <0.
0
H ¢ wovomotet ®.M.T oto [X, 7] , dpa vrapyet & € (X, 1) , dote ¢'(§) = w <0

X—Nnux
Ereidn m—x>0 givar —p(X) <0< ¢(X) >0 , omdte lim 2~ 2
X2 —X —nuX

= 400

40¢ TPOTTOG

o kafe x €(0,7) eivan |nu(7t—x)|<n—x<:>—n+x<nux<n—x:>7t—x—nux>0

I'4. Enedn n f eivon koikn Bpioketor méve amd kabe spamtouévn g 610 didotnua [0, n] €KTOG TOV

f
onuetov emagng, dpa f(x)>x —n@ﬂ >1—§, xe(0,7) apa

X

4 povadeg J{ .[ dx>.[(1—§)dx=[x—nlnx]i=e—1—n
1 1

20¢ TPOTTOG
Apxel va amodei&ovpe I npx dx<m+1l-e.
1
e X /2 X e X
Biva [ %= | W | WX
1 /2

/2

/2
1<x<n/2=nui<nux<i=YX <= [ Wldx< [ fdx=In(z/2)
1 1

€
n/2<x<esmnuesnux<l= WX <l jﬂ;‘ﬁdx< [ dx=1-In(x/2)

/2 /2
/2 X e X
apa I n§L—dx4r j nQ—dx<1<n+1—e
1 /2



1 povéda

1 povéda

=

1 povéda

2 povadeg

-

A
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I'4. 3og Tpomog

e
Aszivaanoésiéouusjn dx <m+1-— e<:>J.m'l dX+IldX<n<:>In
1
INa kabe x €(1,e) eivor: nuX S1:>nuX+XS1+X<:>M§+—S1+%,dpa

€ €
J.MéJr—xdx <J.(1+%)dx =e-1+1-0=e<mn
1 1

HX+X o

X<T

| OEMA A

x——1"

H f eivaw suvexfig oto [-1,0) wg chvbeon cvveydv cuvaptiocwmv.

H f eivon cuveyng oto (0 TE] MG YWVOLEVO GLVEXDV GUVOPTNGEWDV.

(AL Eivon lim f(x)=1=f(-1), lim f(x)=0="f(n)omnote n f civon cuvexfig oto -1 kar 610 .

¥10 X, =0 givon lim f(x)= IImF 0, IImf( )=lim (exnpx)=0:f(0),onérsnfsivm
X—0" x—0"
ovveyng Ko oto X, =0 dpa eivor cuvexng oto medio opiopov g.
Y a7
H f eivau mopoyoyioyn oto (-1,0) pe f'(x) = [|x|3j = [(—X){l = —g(—x)3
H f eivaw mopoyoyioyn oto (0,1) pe f'(x)=e*(nux +ovvx)
4
- —X)3 1 f(x)-f(0
Bivan tim )= O iy O _ iy [—(—x)s} =0 o fim IO gemex
X—0" X X0~ — _x) X—0" x—0* X x—0* X
Gpan f dev eivan mapaywyiown oto X, =0 kot emedn eivar cuveyng oto onpeio avtd, n féxel
Kpiowo onueio o X, =0.
-

I'o k60 X e(—l, O) givon f’(x)<0

o kabe x €(0,7) eivou:

f'(x) =0 e* (nux +ovvx) =0 < nux +cvvx =0 < nux =—cvvx (1)
log TpomOCg

[ X 0 oto (0, Tc) omote M (1) yivetar opX =-1, X € (O, n) &S X= 37;
20¢ TpoTOG
L , L a 3n _
Hopatnpovue 6tL M (1) £xel Tpopavny Avon v X = 7 y=nux
1 <

ATO TIC YPAPIKEG TAPACTAGELS TOV Y = NUX Kot

Yy =—CLVX G710 S1GGTN O [0, TE] TOPOTNPOVUE OTL M 0

A

TPOPOVNHG AVON ELval LOVOSIKT).

, . , , 3n
Apa n T éyxet kpiowo onpeio 10 X = " -1

0/(/2 34 T
' y==0UVX



Movotovia
3 Hovadeg
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1
(AZ. INa kabe x €(—1,0) givon f'(x) = —g(—x)3 <0 ko1 emedn n f efvon cvveymg, etvar yvmoimg
pbivovoa oto [-1,0].
log Tpoémog
Eiven f'(x)#0 yuo k60e

AgoTnpa 3n 3n
37[ O.‘! - —,T
X e [O'Ij ko emedq n ' etvon 4 4
) ) ) EMAEYUEVO X, T 5
cuveyns, oatnpel otabepod 3 i
TPOCMO GTO S1AGTN A AVTO. . -
N F(x) (145
Emeion f’(aj =e?2 >0, sivon N 2
npoonuo f’ + —
\< f'(x)>0 yuw k6Be Xe(0,3—nj Kat Pl
4 f 1 2

enedn N T eivon suveyng,
, , , 3n
glvar yvnoiog adéovoa 610 O,I .
. ' . 3n L Er . , .
Eivon f (X) #0 yuo kabe X € T,n ko emed n T’ eivan ovveyne, droutnpei otabepod

, , , , o[ 51 on 1—«/§ . ,
mpdoN o 6T0 ddotnua avtd. Enedn f Y 6 — < 0, eivan f'(x) <0 ywr

, 3n , , . , , 3n
KéOe X € v 7 | kou emedn n F elvan cvveyne, eivar yvneiog pdivovoa oto 7 .

A2.
7 20gTpémog
Ao TIG YPUQIKEG TAPOCTAGELG TV Y =X Kol Y =—6LVX tov Al Tapatnpovue 6Tt




Movortovia
3 povadeg

Axpotota
2 povédeg

|

2Hvolo
TILOV
1 povéoda

;

Opoudg
eupadon
+
omoAACYN
AoV TOL
3 povadeg

Eivou 1<7e AR

YeAida 7 and 8

NHX >—0LVX < NMUX +oLVX > 0= f'(X) >0 Y ke X e (O,%J kon emerdn n f eivon cvveyc,
. C 3r . )
glvar yvnoiog avéovoa oto | O, il Axoun NuUX < —cLVX S NUX+oLvvX <0=f (x) <0y

, 3n , ;o ., , , 3n
K@be X € T,n kot emedn n T’ eivon ovveync, sivar yvnoing ebivovsa oto T,n .

H f &xe1 tomkd péyioto 1o f(—1) =1, tomikd erdyoto 1o f(0)=0, Tomkd péyioro 10

3n
f (?%j = £e KoL ok edyioto to f(m)=0.

210 dSwotnpa A, = [—1, 0] n f etvon ovveyng kat yvnoing pbivovoa, omdte £yl 0vTioTo0 GHVOLO

tpdv to f(A,)=[0,1].
Yto dwbotnpa A, = [O, %Tn} n f eivar cuveync kot yvnoing avéovoa, ondte £)EL 0VTIGTOTXO GUVOAO

3n
av to f(A,)= {0,?#} :

37r , , , , . ,
210 SwoTnua A, v n f etvon ovveyng kat yvneing pdivovoa, ondte éxel avtiotoryo

o }

covoro Tiu@v to f(A,)= {O,Te 4

Eivan f(A) =f(Al)uf(Az)uf(AB):[O,l]U{O,geT}

3n 3n 3n 3

°r 3n
Eivan 1<—e?* & —<e* < J2<e? @In22<— —In2
2 2 V2 4

N

3n !
<lIn2< > OV 1o VEL

\a(poi) In2 <1 ko 3775>1, onoTE f(A)={0,7e4 }

A2. 3og Tpbémoc
Enedn n f eivar ovveyng oto [—1, TE] TO LIKPOTEPO OO TOL TOTIKA EAAYLOTO, Elval TO EAGYIOTO TG KOl

TO UEYOADTEPO OTO TOL TOTIKG, LEYIOTO EIVOIL TO LEYIOTO TG,

[p 3 3n 3n
2 i<e4<:> 2<et <:>In22<3—n 1In2<3—n<:>
\/2 4 2 4

N

3n ,
In2< > TOL 1oVEL

agov In2 <1 ko 37“>1, omotE f(A)={0,7e4 }

| dx 2 novédeg
70

log Tpbémog



YeMda 8 amo 8
Eivor enux —e*™ =¢* (nux —e¥ ) <0 yw k60e X €[0, 7] ywri nux <1, e™ =1 ko n w6dTNTOL

dev 1oy0et TavToypova (X = g kot X=0)

20¢ TpoMOG 1 y=e*
YyedalovTag TIG YPOPIKEG TOPOUGTAGELS TMV GUVAPTICEMY ; y=nux
y=nuxX kot y =e" maparnpovpe 61t nux < e yia kdde J

0
x[0,x]., pa e*nux —e% =e* (nux —e™) <0 2 o iz 3w n

31?{7&?1\22#;% Eivon I = Ioﬂexn pxdx = J‘oﬂ(eX )' nuxdx = [exn px} J. e*cuvxdx =— I cn)vxdx =

oV e"+1
3 povédec —[e cmvx] +I T]uX dx e +l-Ie2l=e"+1 1=
" e™ " e"+1 2% —5e"—7
e —e nux)dx=| e¥dx-I= - =
nH ) .[0 |: 5 :|0 2 10
. . (4x-3n)" 2 %
2
3 povises | | A4 16 “f(x)—e ¢ (4x—3n) :8J§@f(x)—T , ¢
o (4x-3
f(x)-Y2e7 (3] “) M
2
3n 3n
(" Eneidn n f éxet péyioto 1o ﬁe 4, gtvon F(x )—£e 4 <0 yukébe x e[-1 7] karn woTTA
Tpogaviig 3 2
pico: 1 WOYVEL HUOVO Y10l X =
HOVaSTKOTNTO! Y 4
14 ) (4x _37-5)2 ) . . ; 3n , ,
Opawg >0 yo ke X €[] ko1 m 166TNTA 16YOEL HOVO Y10 X = 7 omote 1 (1) woydet

., 3n
\_ 1ovo dtav X =7 )



